



ఆసిఫాబాద్ : బుద్ధవనంలో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



వాంకిడి : ఖమానలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఓవో మిలిండ్ కుమార్

అంబేద్కర్ చూపిన బాటలో నడవాలి

● నివాళులర్పించిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 6 : రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ చూపిన బాటలో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు అన్నారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా బుద్ధవనం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్ యాదవ్, డీపీవో ఉమర్, ఎంపీవో ప్రసాద్, సిబ్బంది సతీష్, అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాగజేనగర్ ఎస్సీయం కాలనీ, డిసెంబర్ 6 : కాగజేనగర్లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా విగ్రహానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోనేరు కోనప్ప పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో మాన్యేట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కాసం శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బుద్ధవనంలో..

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 6 : జిల్లా కేంద్రంలోని బుద్ధవనంలో జై భీం సేన సభ్యులు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. జన్నాపూర్, ఆసిఫాబాద్లో కొవ్వొత్తుల రాల్చి తీశారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు జాడి వినోద్, దుర్గం సుధాకర్, జాడి అశోక్, ప్రమోద్, అజిత్, అనిల్, సాంబయ్య, పెంటయ్య, భరత్ పాల్గొన్నారు.

వాంకిడి మండలంలో..

వాంకిడి, డిసెంబర్ 6 : మండల కేంద్రంతో పాటు



కాగజేనగర్ ఎస్సీయం కాలనీ: విద్యుత్ కార్యాలయంలో..



లింగాపూర్: అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న నాయకులు



బెజ్జూర్: బుద్ధవనంలో వర్ధంతి సందర్భంగా అధ్యక్షుడు వాసుదేవ్



ఆసిఫాబాద్: అంబేద్కర్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు

పలు గ్రామాల్లో అంబేద్కర్ వర్ధంతి నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

లింగాపూర్లో..

లింగాపూర్, డిసెంబర్ 6 : మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం పంచశీల జెండా ఎగురవేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గోవతం ప్రకాశ్, శంకర్, ఆనంద్ పాల్గొన్నారు.

తిర్యాణిలో..

తిర్యాణి, డిసెంబర్ 6 : మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి అభిమానులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం పంచశీల జెండా ఎగురవేశారు. కార్యక్రమంలో దుర్గం రాజయ్య, జాడి భూమయ్య, శోభన్, రాయిసిడాం గోర్య కుమార్, పులి వెంకటేశ్, పవన్ కుమార్, తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ కార్యాలయంలో..

కాగజేనగర్ ఎస్సీయం కాలనీ, డిసెంబర్ 6 : కాగజేనగర్ విద్యుత్ డివిజన్ కార్యాలయంలో విద్యుత్ శాఖ అధ్యక్షులలో అంబేద్కర్ వర్ధంతి నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సీబిటియూ నాయకులు ముంజం ఆనంద్ కుమార్, రాయుడు చంద్రశేఖర్, పట్టణ ఏకా కమలాకర్, రూరల్ ఏకా జగన్మోహన్, కమ్మియల్ ఏకా సంతోష్, జేవో తుకారాం, 1104 అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, 927 అధ్యక్షుడు ఏమ్మాత్ సతీష్, విద్యుత్ ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌటాలలో..

కౌటాల, డిసెంబర్ 6 : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీ డివో, గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో ఎంపీపీ బసార్యర్ విశ్వనాథ్ అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కౌటాల సర్పంచ్ వొజ్జల మౌనిక్, ఉపసర్పంచ్ పసునూరి తిరుపతి, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు అజ్ఞుత్ అలీ, ఎంపీడీవో కార్యాలయ సిబ్బంది, బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు రవీందర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, నాయకులు అశోక్, గోపాల్, రమేష్, ప్రకాశ్ పాల్గొన్నారు.

బెజ్జూర్ మండలంలో..

బెజ్జూర్, డిసెంబర్ 6 : మండల కేంద్రంతో పాటు కుకడ, కాటపల్లి, పోతపల్లి, బారెగూడ, మర్రిడి, పాపన్ పేట, సోమిని, పలు గ్రామాల్లో అంబేద్కర్ యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ వర్ధంతి నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జుండె బాబు, దుర్గం నారాయణ, కామెర వెంకటే, కుమ్మరి తిరుపతి, డోంగ్రె చిత్రు, రామయ్య, దుర్గం దుర్గయ్య, చునార్యార్ వాసుదేవ్, కుమ్మరి పోశన్న, సర్పంచ్ అన్నారీ హుస్సేన్, నాయకులు జావిద్ అలీఖాన్, చిప్పక్కరి దేవాజీ, దుర్గం రవి, అంబేద్కర్ సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్ఎంఎస్ సెంట్రల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా శ్రీనివాస్

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 6 : బెల్లంపల్లి ఏరియా క్వెర్ గూడ ఓపీసీలో ఈపీ టెక్నిషియన్ గా విద్యుల నిర్వహిస్తున్న బోనాల శ్రీనివాస్ను హెచ్ఎంఎస్ సెంట్రల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమిస్తున్నట్లు హెచ్ఎంఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రియాజ్ హైమద్ ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు బెల్లంపల్లి ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ పత్తెం రాజబాబు తెలిపారు. యూనియన్ బలోపేతం కోసం తన వంతుగా కృషి చేస్తానని, నియమించిన రియాజ్ హైమద్, సహకరించిన పత్తెం రాజబాబు, సెంట్రల్ నాయకుడు జీవన్ జోయల్, పలువురు నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

11వ మండల సర్వసభ్య సమావేశం

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 6 : మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఈ నెల 11వ తేదీన ఉదయం 11 గంటలకు మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీవో శశిశక్త బుద్ధవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశం మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు అరిగెల మల్లికార్జున్ అధ్యక్షతన నిర్వహించనున్నందున ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్లు, అధికారులు సకాలంలో హాజరుకావాలని కోరారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 6 : టీఎస్ ఆర్టీసీ ఆసిఫాబాద్ డిపోలో ఐటీఐ చేసిన వారికి కోసం అప్రెంటిస్ గా చేసేందుకు అభ్యర్థులు ఈ నెల 15వ తేదీలోగా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని డిపో మేనేజర్ శ్రీధర్ బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఐటీఐలో డిజిల్ మెకానిక్ ట్రేడ్ కోర్స్ పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులు అర్హులు, వెబ్సైట్ www.apprenticeshipindia.org లో అర్హత వివరాలు సమాధు చేసుకోవాలని కోరారు. ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులను రిజిస్ట్రేషన్ మెరిట్ ప్రాతిపదికన ఎంపిక చేసి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా పరిధిలోని ఆరు డిపోలలో ఐటీఐ అప్రెంటిస్ కోసం కేటాయింపడం జరుగుతుందన్నారు. అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు ఆసిఫాబాద్ డిపో కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

నేటి నుంచి కంకలమ్మ జాతర ఉత్సవాలు



కంకలమ్మ గుట్టపై జాతరకు ఏర్పాటు చేస్తున్న ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

కౌటాల, డిసెంబర్ 6 : నేటి నుంచి కంకలమ్మ జాతర ఉత్సవాలు ప్రారంభం కానున్నట్లు ఆలయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ సుల్తాన్ కనయ్య తెలిపారు. స్వయం భూ శ్రీ కేశవస్వరూప కంకలమ్మ దేవస్థానం కౌటాల యందు నేటి నుంచి 12వ తేదీ వరకు జాతర మహోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. గురువారం క్షేత్రాధిపి తల ప్రత్యేక పూజ, ధ్వజారోహణ, 8న అమ్మవారికి చక్రవర్తి కుంకుమార్చన, మహా మంగళ హారతి, మంత్ర పుష్పం, 9న దేవస్థాన వార్షికోత్సవం, శ్రీ కంకలమ్మ దేవి మహాయజ్ఞం, 10న అమ్మవార్లకు శతచిత్ర మహోభిషేకం, అలంకరణ, జాతర ప్రారంభం, 11న అమ్మవార్లకు అభిషేకం, అర్చన, 12న అమ్మవార్లకు అభిషేకం, అలంకరణ, రామాయణ పార్కరి భజన, గోపాల కాల ప్రతి రోజూ భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదం అందించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ జాతర మహోత్సవాల్లో ఉత్తర ప్రదేశ్ బృందావనానికి చెందిన శివరాం స్వామి, మహారాష్ట్ర దాబాకు చెందిన శ్రీ తులసీ రామేశ్వర్ స్వామితో పాటు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి స్వామిజీలు పాల్గొననున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యం

తిర్యాణి, డిసెంబర్ 6 : పరిసరాలు, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం ఉంటామని ఆర్బీఎన్కే వైద్యులు కొటిల్ల అన్నారు. మండలంలోని చింతపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని చెలిమెల బాలికల ఉన్నత పాఠశాలతో పాటు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బుద్ధవారం ఆర్బీఎన్కే ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి అవసరమైన వారికి మందులు అందజేశారు. ఈ వైద్యశిబిరంలో ఫార్మాసిస్టు పద్మావతి, ఏఎన్ఎం రూప, పాఠశాల సిబ్బంది, ఆశ, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఇందానిలో వైద్య శిబిరం

వాంకిడి, డిసెంబర్ 6 : మండలంలోని ఇందాని గ్రామంలో బుద్ధవారం వైద్యారోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలో చిన్నారులకు అందుతున్న సేవలు, టీకాల అవశ్యకత, పౌష్టికాహారం అంశాలపై ఆరోగ్య విస్తరణాధికారి రవిదాస్ పర్యవేక్షించారు. వ్యక్తిగత, పరిసరాల పరిశుభ్రతపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం మందులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో హెల్త్ అసిస్టెంట్ సుచిత ఏఎన్ఎంలు, ఆశకార్యకర్తలు కమల, గంగుబాయి, వనిత పాల్గొన్నారు.